



各 位

2023年4月21日

会 社 名 北雄ラッキー株式会社
代表者名 代表取締役社長 桐生 宇優
(コード: 2747、東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役執行役員管理本部長 高橋 徹
(TEL. 011-558-7000)

(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社が、2023年4月19日に開示いたしました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」の内容に関して、一部訂正がありましたので下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「4. 訂正による過年度業績への影響額」の項目の記載に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正箇所を____を付しております。

(訂正前)

4. 訂正による過年度業績への影響額

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 1 四半期	減価償却累計額及び減損損失累計額	1,270,388	1,060,354	△ 210,034	△ 16.5
	リース資産 (純額)	△ 962,833	△ 752,798	210,034	△ 21.8
	総資産	307,555	307,555	-	-
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 2 四半期	リース資産	1,038,540	828,505	△ 210,034	△ 20.2
	リース資産 (純額)	△ 759,685	△ 549,651	210,034	△ 27.6
	総資産	278,854	278,854	-	-
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 3 四半期	リース資産	1,043,685	825,781	△ 217,904	△ 20.9
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 774,399	△ 556,495	217,904	△ 28.1
	総資産	269,285	269,285	-	-

(訂正後)

4. 訂正による過年度業績への影響額

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 1 四半期	リース資産	1,270,388	1,060,354	△ 210,034	△ 16.5
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 962,833	△ 752,798	210,034	△ 21.8
	リース資産 (純額)	307,555	307,555	-	-
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 2 四半期	リース資産	1,038,540	828,505	△ 210,034	△ 20.2
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 759,685	△ 549,651	210,034	△ 27.6
	リース資産 (純額)	278,854	278,854	-	-
【個別財務諸表】 第 50 期 (2020 年 2 月期) 第 3 四半期	リース資産	1,043,685	825,781	△ 217,904	△ 20.9
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 774,399	△ 556,495	217,904	△ 28.1
	リース資産 (純額)	269,285	269,285	-	-

以 上